



МО «КАМЕНСКИЙ
ГОРОДСКОЙ ОКРУГ»

РАЙОННАЯ ГАЗЕТА

ПЛАМЯ

№ 20 (6239)

2 марта
2012 года

Газета издается
с 1965 года

Наградили Памятным знаком

22 февраля в Покровском ДК состоялся праздничный вечер, посвященный Дню защитника Отечества.

На мероприятии присутствовали ветераны Великой Отечественной войны, участники локальных конфликтов. Одним из важных моментов праздника было награждение Памятным знаком «70 лет битвы за Москву» ветерана А.Ф. Гудина. Сегодня в Свердловской области осталось 113 человек, которые сражались в битве за столицу, среди них и наш земляк. Алексею Федоровичу было 17 лет, когда он в 1941 г. принял первый жестокий бой под Москвой. Он прошел Западный, Калининский, I, II, III Белорусский фронта. В боях пять раз был ранен, один раз контужен. День Победы ветеран встретил в Кенигсберге в звании офицера штаба дивизии.

Татьяна Алексеева

НА ПОРОГЕ ПЕРЕМЕН

27 февраля состоялось очередное заседание народного штаба под председательством Л.Г. Петуховой.

Специалист по делам молодежи Л.М. Биличенко рассказала о разъяснительной работе с подростками и рабочей молодежью, которая проводится для того, чтобы мотивировать молодых людей прийти на выборы. О работе на местах сообщили лидеры общественного мнения. Начальник отдела по правовой, кадровой

и организационной работе С.В. Шелест доложила, что, по данным на 27 февраля, кандидатами в депутаты Думы Каменского городского округа было проведено 70 встреч. Завершая заседание штаба, Людмила Григорьевна отметила, что сейчас главное, чтобы как можно больше избирателей пришли 4 марта на голосование, чтобы выборы прошли на высоком организационном уровне, без нарушений.

Анастасия Рязанова

«В ЗАЩИТУ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!»

28 февраля в Екатеринбурге учреждено межрегиональное общественно-политическое движение «В защиту человека труда!».

«Проведена серьезная подготовительная работа, обсуждены и совместно с трудовыми коллективами предприятий Большого Урала выработаны цели и задачи рабочего движения, — говорит сопредседатель оргкомитета, лидер свердловских профсоюзов А. Ветлужских. — В заявлении учредительного собрания мы четко определяем, что главной ценностью гражданского общества, цивилизованного государства и развитой, эффективной экономики является собственно сам Человек Труда и его интересы. Подчеркну, что, создавая общественно-политическое движение «В защиту человека труда!», мы намерены стать объединяющей силой, способной прекратить определенное классовое противостояние и в то же время дать возможность трудящимся высказывать открыто свою позицию по важнейшим для них вопросам, будь это политика или сфера социально-трудовых отношений».

Пресс-служба Федерации профсоюзов
Свердловской области

Курс на взаимную поддержку

На прошедшей неделе состоялось важное событие для работников района.

В районной администрации было подписано трехстороннее соглашение между Администрацией Каменского городского округа, объединением профсоюзных организаций и филиалом Свердловского Союза промышленников и предпринимателей. В.И. Токарев, председатель профсоюзных организаций, отметил, что это уже четвертое подобное соглашение, действовать оно будет до 2014 г. Нормативный документ определяет ряд гарантий для работников, обуславливает курс на взаимную поддержку и помощь всех участников соглашения.

Татьяна Алексеева

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

4 марта вместе со всей страной вы примете участие в голосовании на выборах Президента РФ. Основная сложность и особенность нынешней избирательной кампании состоит в совмещенности выборов. На территории Каменского городского округа в этот же день состоится голосование на выборах депутатов Думы пятого созыва. Я уверена, что все вы проявите свою активную гражданскую позицию и свой гражданский долг, а также сможете убедить своих близких, родных, друзей и знакомых в необходимости воспользоваться правом, гарантированным нам нашей Конституцией, правом принять участие в выборах главы государства. Каждый избиратель 4 марта получит от одного до двух избирательных бюллетеней. В бюллетене по выборам Президента РФ необходимо поставить одну отметку в квадрате напротив фамилии кандидата, в пользу которого вами сделан выбор. В бюллетене по выборам депутатов Думы Каменского городского округа — от одной до пяти отметок в квадрате напротив фамилии кандидата, в пользу которых вами также сделан выбор. Бюллетень, имеющий более пяти отметок, признается недействительным.

Какой будет жизнь в нашей стране, в нашем городском округе — решать нам, ее гражданам. Участвуя в выборах, вы выполняете свой гражданский долг. Придите на выборы и отдайте свой голос за того кандидата, для которого решение ваших проблем станет ежедневной заботой!

А.А. Озорнина, председатель Каменской РТИК

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ КАМЕНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

4 марта состоятся выборы Президента РФ, депутатов Думы Каменского городского округа. Участвуя в выборах, вы выполняете свой гражданский долг. Придите на выборы и проголосуйте за тех кандидатов, которым вы доверяете свое будущее! От вашего участия в голосовании зависит судьба России!

Администрация МО
«Каменский городской округ»

Обращение участников молодежного форума «Я — патриот!» к молодежи Каменского городского округа

Молодые люди Каменского района! У нас с вами есть право выбрать тот политический курс, по которому жить нашей стране и обществу в будущем! А будущее начинается в наше время! Время молодых и энергичных. Время заявить о себе! Это право мы, молодое поколение, можем и должны реализовать 4 марта на выборах Президента РФ и депутатов Думы Каменского городского округа. Участие в выборах — проявление вашей зрелой гражданской позиции. Мы уверены, что в наше время количество политически активных, зрелых и грамотных молодых людей превышает апатичных и незаинтересованных. Мы обращаемся к молодым людям района. Взрослейте! Россия ждет!

Резолюция форума работников промышленности и сельского хозяйства «Славим человека труда»

Мы, участники форума работников промышленных предприятий и сельского хозяйства, призываем все трудовые коллективы, всех жителей города и района 4 марта принять участие в голосовании!

Мы не хотим революций и потрясений! Мы — за стабильное развитие страны! У нас есть работа и зарплата, есть перспективы! Мы — за весь трудовой народ, который своим каждодневным трудом создает благополучие и процветание России, формирует базовые основы ее международного авторитета. Мы — за устойчивое и стабильное процветание нашего родного города и района!

В.А. Воловенко, кладовщик
заготовительного цеха
ОАО «Уралэлектромаш»;
В.С. Зеленов, плавильщик
цеха №1 ОАО «ОЦМ»;
С.Е. Таскина, оператор машин-
ного доения ОАО «Каменское»
и другие



ПАРЛАМЕНТСКИЙ ВЕСТНИК

Страница Законодательного Собрания
Свердловской области

январь 2012 г.

В ПРИОРИТЕТАХ — ПОДДЕРЖКА ВETERANОВ

Комитет Законодательного Собрания по социальной политике утвердил план своей работы на 2012 год. Депутаты намерены рассмотреть блок законопроектов, посвященных образованию, здравоохранению, господдержке ветеранов и пенсионеров. Вопросы государственной поддержки ветеранов будут одним из приоритетных направлений в работе комитета.

Важным направлением деятельности комитета станет контроль за исполнением областных законов и выполнением ранее принятых постановлений Областной Думы и Палаты Представителей. Так, депутаты намерены проконтролировать исполнение закона об образовании в Свердловской области в части организации начального профессионального образования; выполнение думских постановлений о результатах проверки использования бюджетных средств на обеспечение ветеранов жильем; постановления о проведении областных конкурсов «Моя законотворческая инициатива» и «Противодействие коррупции через образование».

Комитет сформирует рабочие группы:

- для проведения анализа заработной платы по категориям работников бюджетной сферы и выработке предложений по повышению фонда оплаты труда;

- для рассмотрения обращения Свердловской областной организации Всероссийского общества слепых по вопросам выделения средств из областного бюджета на поддержку общества;



- о подготовке предложений по комплексу мер господдержки народных художественных промыслов;

- о подготовке предложений по комплексу мер, направленных на укрепление материально-технической базы летних оздоровительных лагерей.

Также будет сформирована рабочая группа для подготовки законодательных инициатив в сфере господдержки ветеранов.

Подведены итоги областного конкурса «Моя законотворческая инициатива»

Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина поздравила победителей VII областного конкурса «Моя законотворческая инициатива».

В церемонии награждения участвовали преподаватели и студенты вузов, школьники, представители областного Министерства образования. Организаторами регионального конкурса по традиции выступили Законодательное Собрание Свердловской области и областное Министерство общего и профессионального образования.

Открывая встречу, председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина отметила, что число участников конкурса увеличивается с каждым годом — в 2011 году на конкурс было подано более 100 работ. Спикер регионального парламента подчеркнула, что вместе с ростом образовательного потенциала уральской молодежи растет и интерес к конкурсу «Моя законотворческая инициатива». В нынешнем году в четырех номинациях конкурса призерами стали 27 творческих работ.

Людмила Валентиновна поздравила всех лауреатов и участников и выразила надежду, что многие авторы по окончании вузов придут работать в представительные органы власти региона или муниципалитетов.

Заместитель областного министра об-

щего и профессионального образования Феликс Исламгалиев в своем выступлении особо поблагодарил экспертов и конкурсную комиссию «Моей законотворческой инициативы», выявивших самые талантливые и креативные законотворческие работы и идеи.

Ежегодно активными участниками конкурса являются студенты и преподаватели Уральского государственного педагогического университета, Уральской государственной сельхозакадемии, Уральской государственной юридической академии, Уральского юридического института МВД России, Института экономики УрО РАН, Российского государственного профессионально-педагогического университета. Всего в конкурсе 2011 года приняли участие более 30 учебных заведений, работы принимались по четырем тематическим блокам:

- государственное строительство и конституционные права граждан; оборона и безопасность;

- экономическая политика; бюджетное, налоговое и финансовое законодательство;

- социальная политика; образование, наука, здравоохранение и культура; молодежная политика;

- молодежь против коррупции.

Все конкурсанные работы готовились при кураторстве научных руководителей.

Среди участников конкурса — руководители конкурсных проектов организаторы особо отметили доцента кафедры конституционного права Уральской государственной юридической академии Елену Холодилову, под руководством которой было подготовлено пять творческих работ, занявших призовые места.

Как и в прошлые годы, прекрасно выступили студенты Геннадия Морозова — профессора, кандидата экономических наук, заведующего кафедрой экономики и финансов Уральского государственного педагогического университета. Он руководил подготовкой 21 конкурсной работы, 5 из них стали призовыми.

После вручения памятных дипломов к участникам торжественной церемонии с приветственным словом обратились ректор Уральского государственного педагогического университета Борис Игошев, члены конкурсной комиссии, победители конкурса и их научные руководители.

В ближайшее время все проекты — призеры регионального этапа будут направлены в Москву для участия в заочном туре Всероссийского конкурса «Моя законотворческая инициатива».

ТРАДИЦИИ СОХРАНЯЮТСЯ

Депутат, директор Екатеринбургского государственного цирка Анатолий Марчевский выступил с предложением продолжить добрую традицию и провести в 2012 году VIII областной творческий конкурс «Камертон», цель которого — поддержать авторов произведений, направленных на воспитание у детей и молодежи чувства любви, патриотизма, уважения к Уралу, Родине.

По словам депутата, в Свердловской области проводится много конкурсов и фестивалей по различным направлениям культуры и искусства. Как правило, во всех этих конкурсах принимают участие и становятся победителями жители крупных городов и преимущественно профессионалы. А конкурс «Камертон» является самым массовым и самым доступным для жителей отдаленных уголков нашей области, считает Анатолий Марчевский. В 2011 году конкурс проходил под девизом «Крепкая семья — крепкая держава!», в жюри поступило 579 работ из 33 муниципалитетов Свердловской области. За все годы проведения «Камертона» его лауреатами стали сотни талантливых людей из самых разных уголков Свердловской области, создатели и исполнители литературных, музыкальных произведений, художники, театральные деятели, журналисты, организаторы выставок, экспозиций, фестивалей и других проектов.

Законодательное Собрание поддержало решение комитета по социальной политике — провести VIII областной конкурс «Камертон» в феврале-мае 2012 года.

Депутат Александр Серебренников напомнил еще об одной хорошей депутатской традиции — проведении ежегодного областного турнира по футболу среди школьников. В прежние годы соревнования проходили под эгидой Палаты Представителей, всего состоялось семь турниров. Александр Васильевич предложил продолжить традицию проведения футбольных юношеских состязаний, но уже под патронажем Законодательного Собрания.

В целях сотрудничества с Киевской областью

Депутаты утвердили законом заключение Соглашения между правительством Свердловской области (Российская Федерация) и Киевской областной государственной администрацией (Украина) о торгово-экономическом, научно-техническом и гуманитарном сотрудничестве. Соглашение было подписано 3 октября 2011 года в Екатеринбурге во время визита украинской делегации на Урал, сроком на три года.

Правительство Свердловской области и Киевская областная государственная администрация намерены развивать сотрудничество в промышленности и сельском хозяйстве, транспорте и торговле, в образовании и здравоохранении, в развитии туризма и спорта, в рациональном использовании природных ресурсов и других сферах.

Депутаты уверены, что Соглашение будет способствовать расширению взаимовыгодного сотрудничества между заинтересованными организациями Свердловской и Киевской областей. Высказано пожелание расширить границы дружбы, распространив их и на другие области Украины.

ВНЕСЕНЫ ИЗМЕНЕНИЯ В РЯД ЗАКОНОВ

Внесены изменения в Областной закон «Об оказании в Свердловской области государственной социальной помощи малоимущим семьям, малоимущим одиноко проживающим гражданам, реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий».

Устанавливается, что расходы по газификации жилья малоимущим гражданам компенсируются за счет средств бюджета области, если ни один из членов малоимущей семьи или малоимущий проживающий гражданин не получал социальную помощь или соцгарантии на газификацию жилых помещений за счет бюджетных средств. Закон предоставляет возможность компенсировать расходы по газификации малоимущим гражданам, проживающим и в домах, и в квартирах. Внесенными коррективами исключается необходимость ежегодной подачи заявления для назначения пособия реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий.

Скорректирован Закон «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

Согласно внесенным изменениям единовременное пособие на проведение ремонта жилых помещений назначается и выплачивается инвалидам и участникам Великой Отечественной войны, владеющим этим жилым помещением не менее пяти лет.

Внесены изменения в отдельные законы Свердловской области в сфере культурной деятельности.



Они вызвали необходимость реализации в областных законах Конвенции о правах инвалидов в части доступности инвалидов к учреждениям культуры и их услуг. Еще одна причина — изменение в тексте закона наименее востребованного государственного учреждения культуры: Свердловской областной универсальной научной библиотеки имени В.Г. Белинского.

ДАНО СОГЛАСИЕ НА СДЕЛКУ

Депутаты дали согласие на прием в государственную казну Свердловской области объектов газоснабжения и передачу их в хозяйственное ведение государственного унитарного предприятия Свердловской области «Газовые сети».

Речь идет о газопроводах Верхняя Синячиха — Махней, Нижние Серги — Бисерть, Успенка — Тугулым, Байкаловская Туринская Слобода, ГРП — Областной сборный пункт — Большое Трифоново. Общая балансовая стоимость пяти газопроводов, построенных по заказу государственного унитарного предприятия «Газовые сети» за счет средств областного бюджета, составляет почти 839 млн. рублей.

Сначала эти объекты газового хозяйства будут зачислены в государственную казну Свердловской области, а затем заложены на праве хозяйственного ведения за «Газовыми сетями» для эксплуатации и технического содержания.

Страница подготовлена по материалам пресс-службы Законодательного Собрания Свердловской области. Тел. (343) 354-75-60, 354-75-60.



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С юбилеем Тамару Ивановну Абакумову, Зинаиду Дмитриевну Генералову, Владимира Ивановича Ермина, Тамару Васильевну Лялину, Фариду Магсумовну Файзулину, Сергея Георгиевича Чечулина, Лидию Яковлевну Ваганову, Надежду Андреевну Миронову, Нину Евгеньевну Кунщикову, Валентину Михайловну Коровину, Татьяну Павловну Тетерину, Людмилу Ивановну Трифанову, Ольгу Николаевну Кунщикову, Нину Александровну Костоусову.

Пусть будет полон счастья дом,
И станет, без сомненья,
Прекрасным, светлым, добрым днем
День вашего рожденья.

**Клевакинская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Людмилу Васильевну Зы-

рянову, Александра Павловича Кашина.
Пусть жизнь всегда улыбается вам,
Пусть прочь уходят все невзгоды.
Здоровья и счастья желаем мы вам
На долгие-долгие годы!

**Сипавская администрация,
Совет ветеранов, женсовет**

С юбилеем Анну Николаевну Миронову, Веру Андреевну Иванову, Валентину Васильевну Неуймину, Зою Дмитриевну Пьянкову, Надежду Степановну Журавлеву, Виктора Павловича Калистратова, Екатерину Ивановну Шахарева, Василия Федоровича Копытова, Зою Павловну Лобову, Александра Захаровича Чепракова, Софью Умаровну Соломеину, Любова Андреевну Ершову, Нину Яковлевну Беляеву, Алексея Николаевича Соломеина, Афонасью Леонтьевну Осокину.

Желаем счастья и тепла,
Чтоб жизнь была всегда светла,
Здоровья крепкого навек,

Всего, чем счастлив человек.

**Сосновская администрация,
Совет ветеранов**

С юбилеем Тамару Николаевну Попову, Александра Генриховича Черемухина, Тамару Яковлевну Волосникову, Михаила Ивановича Гетманец, Зинаиду Филипповну Чemezову, Елену Павловну Кузнецову, Сергея Геннадьевича Полухина, Владимира Петровича Колосова, Геннадия Семеновича Куклева, Александру Дмитриевну Крюкову, Леонида Алексеевича Решетникова, Вячеслава Николаевича Андриянова, Александра Аркадьевича Марышева, Людмилу Ивановну Гречкину.

От всей души желаем счастья,
Много-много долгих лет,
Ну, а главное — здоровья,
Что дороже в жизни нет!

**Травянская администрация,
Совет ветеранов, женсовет**

На здоровье

Польза и вред

ИЗИОМ. Хорошо добавляет в квас, плов, творог. Справляется с малокровием. Противопоказан при диабете, язве и болезнях сердца. Норма — 1 чайная ложка.

ИНЖИР. Хорошо класть в мясо, особенно в телятину. Рекомендуется при мочекаменной болезни. Противопоказан при диабете. Дневная норма — 2-3 шт.

КУРАГА. Добавляйте в варенье, компоты, кисели. Оказывает благоприятное действие при сердечных заболеваниях. Дневная норма — 2-3 штуки.

ЧЕРНОСЛИВ. Хорошо сочетается с бараниной и говядиной. Нормализует давление. Препятствует развитию онкологии. Дневная норма — 1 штука.

Борьба с простудой

Капризы погоды не дают расслабиться: того и гляди слегешь с простудой! Чтобы до этого не дошло, важно укрепить иммунитет.

Старайтесь питаться правильно. Здоровый кишечник — основа хорошего иммунитета. Ешьте овощи, йогурт и хлеб с отрубями — это очень полезно для кишечной флоры.

Больше пейте. Обезвоживание ослабляет защитные силы организма. Полезны вода, соки, травяной чай с медом.

Высыпайтесь. Спите по 7-8 часов в сутки. Простуде легче одолеть уставшего человека.

Помните о природных средствах. Цитрусовые и шиповник — источник витамина С и враги простуды.

Специи против болезней

Добавлять специи стоит с учетом их полезных свойств. **ИМБИРЬ** улучшает кровообращение, способствует усвоению организмом питательных веществ.

КОРИАНДР улучшает пищеварение, обладает мочегонным действием.

КОРИЦА регулирует содержание сахара в крови и предотвращает диабет.

КУРКУМА — специя вечной молодости, предупреждает рак кожи, справляется с «проблемной» кожей.

МУСКАТНЫЙ ОРЕХ справляется с отравлениями.

ПАПРИКА укрепляет иммунную систему организма.

ПЕРЕЦ ЧИЛИ улучшает обмен веществ, борется с воспалениями и депрессиями.

ТИМЬЯН лечит больное горло, дыхательные пути и заживляет десны.

ТМИН снижает уровень холестерина в крови и борется с атеросклерозом.

ШАЛФЕЙ снимает утомление и облегчает климакс.

Зарядка для ума

		Большой парусник	Остров	Их лечит стоматолог	Отряд конницы в Древнем Риме
		Уширик в фильме «Челюсти»			Животное с четырьмя коленями
Красные у салатов рыбы	Лиза глаза	Вооружен kleпшима	Животное — символ 2008 года	Персонаж А. Дюма	Крупнейший динозавр
			Электрод		
Плотная ткань	Способ гадания по пламени	Кровь богов в греческой мифологии	Что такое розвальни?		
Самый легкий металл			Часть ноги	Песня А. Пугачевой	
Финаско			Предмет мебели		
			Река в Испании		
Мальдини (мяч)	Сборник Н. Гоголя				
Наносится на ногти		Тяжелый топор	Французская автомобильная		
И Кипр, и Капри	Фильм Д. Месхиава	Символ адюльтера	Имя актрисы Эме		
Смьичко-ый инструмент					
Трус на сурожке	Безвластие				

Учредитель: Администрация МО «Каменский городской округ» (623400, Свердловская обл., Каменский район, п. Мартюш, ул. Титова, д. 8).
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство ПИ № ФС11-1356 от 24.08.07 г.
Адрес редакции и издателя: 623418, г. Каменск-Уральский, пр. Победы, 97«а». Телефон/факс 34-03-77. Электронный адрес: vestiural@ngs.ru

Главный редактор Н.В. КАЗАНЦЕВА.
Корректурa: Е.С. Орловская. Верстка: С.Ф. Ларина.
Подписной индекс издания 53861. Цена свободная.
Газета выходит 2 раза в неделю. Время подписания в печать: по графику - 14.00, фактически - 14.45.
Отпечатано с готовых диапозитивов в ГУП СО «Каменск-Уральская типография», ул. Ленина, 3.
Заказ 133. Тираж 1130.

Редакция не несет ответственности за достоверность информации в рекламных материалах и частных объявлениях. Материалы под значком @, под рубрикой «Парламентский вестник» публикуются на коммерческой основе.